



永續投資再創佳績 兆豐銀行勇奪「2024 台灣永續投資獎」三項大獎

兆豐銀行以成為「亞太金融業永續典範」為願景，除積極將 ESG(環境、社會、公司治理)內化為企業文化，並將永續經營理念落實於各項核心業務中。今(2024)年再度參加財團法人台灣永續能源研究基金會「2024 台灣永續投資獎」評選，一舉榮獲「機構影響力類銀行組-楷模」、「個案影響力類-影響力投資-銀級」及「個案影響力類-永續債券-銀級」等三項大獎肯定，顯見兆豐銀行持續在永續投資方面的努力及決心。

兆豐銀行為響應國際永續投資趨勢，已自建 ESG 風險評級模型，將 ESG 因子納入投資評估決策流程；另自 2022 年起已連續兩年對投資對象進行氣候議合問卷調查，並舉辦 ESG 系列講座邀請投融資客戶參與。2023 年在股權投資個案方面，選定聯合國永續發展目標之「健康與福祉」主題，依 IMP(Impact Management Project)五大面向闡明投資事業對社會公益之貢獻及兆豐銀行影響力投資之作為，於追求投資報酬的同時兼顧社會公益，並引進本行金融及客戶資源與投資事業策略聯盟。此外，兆豐銀行亦積極配合金管會「綠色金融行動方案」，自 2020 年起陸續發行綠色債券、可持續發展債券後，於 2024 年度首度發行社會責任債券，完整涵蓋永續發展債券之三大面向以展現兆豐銀行落實社會責任，積極運用核心職能促進永續發展的行動力。

兆豐金控於 2023 年 9 月雷仲達董事長就任後即成立永續策略部，負責規劃企業 ESG 藍圖及永續發展委員會運作，並獲金管會邀請加入「永續金融先行者聯盟」，擔任金融業淨零推動工作平台跨部門諮詢工作群召集人。此外，兆豐金控於 2022 及 2023 連續兩年入選道瓊永續指數(DJSI)「世界指數」及「新興市場指數」成分股，並於 2024 年 6 月正式通過科學基礎減量目標倡議(SBTi)組織審查，未來將依循設定目標，全面落實減碳規劃方案。

展望未來，兆豐銀行將持續透過接軌國際倡議，以「發展環境永續」、「促進社會共榮」及「落實責任治理」之三大永續發展策略主軸，積極強化本行議合策略及方案，運用金融影響力引領投融資客戶永續發展，達成 2050 年淨零排碳的目標。



圖說：兆豐銀行榮獲 2024 永續投資獎三項大獎，展現兆豐銀行深化永續投資領域的決心。圖為兆豐銀行陳昭蓉副總經理(左二)及兆豐銀行投資處鄧世蘭處長(右二)合影。

兆豐銀行新聞聯絡人：

吳智賢 電話：(02)2563-3156#3782

呂睿城 電話：(02)2563-3156#3791